Formula de Hargreaves-Samani

Tmax + Tmin

ET, =0.0135x Ky /T —T.. xRax ( +17.8)

ET, = Evapotranspiracéo de referéncia (mm dia™)
Ra = Radiacao no topo da atmosfera (mm dia™)
Tmax = Temperatura Mé&xima (°C

Tmin = Temperatura Minima (°C)

Krs Vvaria entre 0.19 nas zonas costeiras e 0.16 nas zonas interiores. Geralmente a
equacao aparece escrita para um valor de Kgs =0.17

Tmax + Tmin

ET, =0.0023,/T — T, xRax ( +17.8j

Como a radiagdo no topo da atmosfera é calculada normalmente em Mj m™ dia™ é
necessario fazer a conversdo para mm/dia

Ra(mmdia™) = 0.408x Ra(MJ m?dia™)



